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1. PTd&te Ty xhdon Animal. Kotd tn onutovpyia evog avtixetuévou tng
x\done Yo diveton to dvoua tou Animal, 1.y. a=Animal('leopard’).
Av a=Animal(’leopard’) eivon éva avtixelyevo Sivouge tnv eVIOAT
print a TOTE EXTUTOVETE

The animal is a leopard

2. dndlte Vv xhdon Vector. Kotd tn dnuovpyio evég avtixeylévou
e xAdone Vo diveTton Ta Z, Y, TIC CUVIOTWOES TOL GNueiou (x,y) mou
amoTeEAEl TO TEAOG TOU OLAVUCHATOG HE apyixd onueio TNy opyn Twv
aévwv (0,0).

(o) Anuovpyeiote t pédodo length yia tnv xAdon Vector tou urto-
Aoyilel To Uixog Tou EVOC AVTIXEWEVOU TN XAJOTC.

(B") Anuwoupyeiote tnv xatdAAnin uédodo yioo Ty xhdon Vector -
ote va adpollouue 2 avtixelueva tOnou Vector. Anhadh av a =
Vector(xzl,yl) xou b = Vector(xz2,y2) t61€ 10 a + b Yo eivon éva
veo Vector ye ouviotwoeg g o1 + 22 xou y1 + y2.

(Y) Anuovpyeiote vy xotdhhnkn uédodo yua v xhdon Vector -
ote Vo aonpolue 2 avtixelpeva tomou Vector. Aniodr av a =
Vector(x1,yl) xou b = Vector(xz2,y2) t61e 10 a — b Yo eivon éva
veo Vector ye cuviotwoeg tigc 1 — 22 xon y1 — y2.

Anuovpyeiote to apycio ye dvoyo mathX XXX _ask5.py, 6mtou XXXX

0 apUdS UNTEWOL Cog, xal BIATE o aUTO UOVO TIC GUVEPTNOELS TOU

eyetan Onuoupyhoet. Trofdiieton to apyeto mathXXXX _askd.py otnv

nhextpoviny| ceida 6to cloTnua moodle.

http://euler.math.uoc.gr/ "moodle/moodlel1314/mod/assign/view.php?id=257



